
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 91/2023
 

Requer informações sobre as taxas 
cobradas no Pátio Municipal de 
carros e motos, em Santa Bárbara 
d´Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que munícipes procuraram por vereador para 
apresentarem dificuldades em obter informações sobre os carros que são 
levados ao Pátio Municipal e situações de altos valores cobrados em poucos 
dias pela utilização do espaço do pátio municipal, em Santa Bárbara d´Oeste.  

CONSIDERANDO que muitos municípios vêm aderindo a 
redução das taxas cobradas nos pátios municipais destinados a abrigar carros 
e motos recolhidos em seus respectivos municípios.   

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1 – Qual o valor da taxa da diária para estadia cobrado no pátio 
Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, nos dias de hoje? Exemplifique para 
estadia para carros, motos e similares, caminhões, micro-ônibus, ônibus e 
carreta.

2- Há a intenção e/ou esforços da Administração Municipal em 
baixar os valores cobrados junto ao Pátio Municipal? 

3- De que forma a atual Administração Municipal administra ou 
participa da direção do Pátio Municipal de carros e motos, em Santa Bárbara 
d´Oeste?  

4- Hoje, qual a taxa cobrada se o veículo for apreendido?

5- Existem mudanças previstas nas taxas cobradas no Pátio 
Municipal?
                      6- A diária é cobrada somente em dias úteis ou dias corridos?

                     7 - O que é preciso para retirar um veículo do Pátio Municipal?
          

              8 - Quanto tempo o veículo pode ficar no Pátio e o que é feito 
após ultrapassar o período estipulado?
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

Justificativa:

Considerando que desde o ano passado muitos municípios 
passaram a reduzir os valores das diárias dos seus respectivos pátios 
municipais, inclusive cidades da região de Campinas aderiram a este beneficio 
em prol da população, por isso é valido que o município de Santa Bárbara 
d´Oeste, que vem demonstrando muitas situações de apoio e respeito ao 
cidadão barbarense, apresente algo também neste sentido, com a intenção em 
evitar maiores desgastes ao cidadão, num momento de apreensão e 
nervosismo. Este vereador foi procurado por munícipes que apresentaram 
diferentes situações e dificuldades para obter maiores informações sobre 
veículos aprendidos neste município. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de Fevereiro de 2023. 

Júlio César Santos da Silva – “Kifú”
-vereador-
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 2 de fevereiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=U0N0R5DB0PXNA03J, ou vá até o site 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: U0N0-R5DB-0PXN-A03J
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https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=U0N0R5DB0PXNA03J,
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar
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